

ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA TÂRGU MUREȘ  
STR. JUSTIȚIEI NR. 1  
TÂRGU MUREȘ  
CIVIL

<b>COMUNA BAND</b>		
Nr. Ințrare		65
leșire		
Zia 13	Luna 11	Anul 2025

**Destinatar:**  
**COMUNA BAND**  
BAND, STR. TG. MUREȘULUI, nr. 5,  
județul MUREȘ

**DOSARUL NR. 14995/320/2025**

Materia: Civil

Stadiul procesual al dosarului: Fond

Obiectul dosarului: Validare mandat consilier supleant

Complet: cc 15

## COMUNICARE HOTĂRÂRE CIVILĂ

NR. 8601/2025 DIN DATA DE 05 Noiembrie 2025

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. 8601/2025, pronunțată la data de 05 Noiembrie 2025, de către JUDECĂTORIA TÂRGU MUREȘ CIVIL.

Notă: Pentru a vizualiza unele documente din dosar, accesați [www.curteadeapelmures.ro](http://www.curteadeapelmures.ro) secțiunea Inf o Dosar și folosiți parola: 9390feca. Aveți obligația de a nu divulga parola altor persoane.

**PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI**  
(ștampila)



Judecătoria Târgu - Mureș,

D.C. 05.11.2025 16:18:08, nr. comunicare: 1 din 1

**ROMÂNIA**  
**JUDECĂTORIA TÂRGU MUREȘ**  
**SECȚIA CIVILĂ**

**Dosar nr. 14995/320/2025**

**ÎNCHEIERE CIVILĂ NR. 8601**

**Ședința Camerei de Consiliu din data de 05 noiembrie 2025**

**Instanța constituită din:**

**PREȘEDINTE: ANUȚA-MĂDĂLINA ERDEI-GALE**

**GREFIER: DUMITRIȚA-DIANA CURTUI**

Pe rol se află judecarea cererii formulate de petenta **Comuna Band**, având ca obiect validare mandat consilieri locali.

Prezenta se soluționează în ședința din camera de consiliu, fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care:

În baza art. 529 Cod procedură civilă instanța procedează la verificarea din oficiu a competenței și constată că Judecătoria Târgu Mureș este competentă general, material și teritorial să judece prezenta cauză, prin raportare la prevederile art. 119 din O.U.G. nr. 57/2019 raportat la art. 528 alin (3) Cod Procedură Civilă.

În temeiul art. 255 coroborat cu art. 258 Cod Procedură Civilă, instanța încuviințează proba cu înscrisurile care au fost depuse la dosar, apreciind această probă ca fiind concludentă, pertinentă și utilă soluționării cauzei.

În temeiul art. 238 Cod procedură civilă, instanța estimează durata procesului la o lună.

Nemaifiind alte cereri de soluționat, în baza actelor și lucrărilor de la dosarul cauzei, instanța considerându-se lămurită asupra tuturor împrejurărilor de fapt și temeiurilor de drept, declară închisă cercetarea judecătorească și reține cauza pentru deliberare și pronunțare.

**INSTANȚA,**

***Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:***

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Târgu-Mureș la data de 14.10.2025, sub numărul 14995/320/2025, petenta Comuna Band, a înaintat instanței propunerea de validare a mandatului de consilier local supleant cu privire la numitul Vaida Minodor, membru al Partidului Social Democrat.

În motivarea în fapt a cererii, petenta a arătat că mandatul candidatului Creți Gheorghe a încetat prin deces, iar următorul pe listă este domnul Vaida Minodor, cu privire la care se formulează prezenta cerere.

În probațiune, petenta a înaintat instanței înscrisuri

Cererea este scutită de plata taxei de timbru, fiind incidente dispozițiile art. 29 lit. 1) din OUG 80/2013 raportat la art. 120 din Legea 115/2015.

Pe parcursul judecării cauzei, instanța a încuviințat și a administrat proba cu înscrisuri.

***Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține următoarele:***

În fapt, prin Hotărârea nr. 128 din 02.10.2025 (f. 3), Consiliul Local al Com. Band a luat act de încetarea de drept, prin deces a mandatului consilierului local Creți Gheorghe,



**CONFORM CU ORIGINALUL**

și, în consecință, a declarat vacant locul ocupat de acesta în cadrul Consiliului Local al com. Band.

**În drept**, cu privire la încetarea mandatului de consilier, instanța constată că sunt incidente disp. art. 204 alin. 6 raportat la art. 204 alin. 2 lit. i din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, care arată că, în cazul decesului, constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local, precum și vacantarea locului de consilier local se realizează printr-o hotărâre de constatare a autorității deliberative respective, la propunerea primarului sau a oricărui alt ales local, adoptată în prima ședință desfășurată după apariția evenimentului, aspecte care au fost respectate în cauză, măsurile fiind dispuse prin Hotărârea nr. 16 din 14.03.2024 a Consiliului local Band.

Potrivit art. 204 alin. (6) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, hotărârea autorității deliberative este comunicată de îndată judecătoriei pentru validarea mandatului supleantului, în condițiile art. 122.

Conform art. 122 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, *în caz de vacanță a mandatelor de consilieri locali, pe durata mandatului consiliului local, mandatele supleanților sunt validate în termen de 10 zile de la data încetării mandatului consilierului local, în condițiile art. 204, de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri în procedură necontencioasă, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii. Validarea mandatelor supleanților se realizează cu respectarea prevederilor art. 114 alin. (2) și art. 121 alin. (1) lit. d), alin. (2) și (3). Supleanții au obligația transmiterii către secretarul general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale a documentelor doveditoare prevăzute la art. 114 alin. (2) lit. a)-d) cu cel puțin 5 zile înainte de împlinirea termenului de 10 zile. Dispozițiile art. 114 alin. (4)-(7) se aplică în mod corespunzător.*

Analizând textele de lege anterior amintite, instanța constată că pentru validarea mandatului supleantului trebuie să verifice dacă, la data pronunțării încheierii de către judecătoria competentă, consilierul local declarat ales (supleantul) îndeplinește cumulativ următoarele condiții:

- a) are domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care a fost ales, dovedit prin actul de identitate în copie;
- b) nu și-a pierdut drepturile electorale, fapt dovedit prin cazierul judiciar;
- c) nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, urmare a demisiei sau urmare a excluderii prin hotărârea definitivă a forului competent al partidului politic ori prin hotărâre definitivă a unei instanței judecătorești, fapt dovedit prin confirmările prevăzute la art. 121 alin. (1) sau prin hotărâre definitivă a instanței judecătorești, după caz;
- d) mandatarul financiar coordonator a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile legii privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, fapt dovedit prin depunerea raportului, în condițiile legii;
- e) nu a renunțat la mandat, în condițiile art. 115;
- f) nu a fost ales prin fraudă electorală constatată în condițiile legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, dovedită prin documentele privind rezultatele alegerilor înaintate de către biroul electoral de circumscripție judecătorești în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au fost desfășurate alegeri.

Examinând înscrisurile depuse la dosarul cauzei, instanța constată că sunt îndeplinite condițiile prevăzute la art. 114 alin. (2) lit. a) – f) din Codul Administrativ, cu privire la numitul Vaida Minodor, membru al Partidului Social Democrat, întrucât acesta are domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care a fost ales, fapt dovedit prin actul de identitate de la fila 5, nu și-a pierdut drepturile electorale, fapt dovedit prin

CONFORM CU ORIGINALUL



cazierul judiciar de la fila 6, nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, urmare a demisiei sau urmare a excluderii prin hotărârea definitivă a forului competent al partidului politic ori prin hotărâre definitivă a unei instanței judecătorești, mandatarul financiar coordonator a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile legii privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, fapt dovedit prin depunerea raportului și nu a renunțat la mandat. Totodată, din documentele atașate dosarului nu rezultă că supleantul ar fi fost ales prin fraudă electorală.

Față de cele expuse, constatând îndeplinite condițiile legale pentru validarea mandatului supleantului, în baza art. 204 alin. (6) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, va admite cererea formulată și va dispune validarea mandatului consilierului supleant în persoana numitului Vaida Minodor în cadrul Consiliul Local al Com. Band.

Față de dispozițiile art. 114 alin. (5) din Ordonanța de urgență nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul Administrativ, prezenta încheiere se va comunica de îndată prefectului județului Mureș și Secretarului General al Consiliul Local al Com. Band.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII,  
DISPUNE:**

Admite cererea formulată de petenta Com. Band, cu sediul în Band, str. Tg. Mureșului, nr. 5, jud. Mureș.

Validează în Consiliul Local al Comunei Band, mandatul consilierului supleant în persoana numitului Vaida Minodor, CNP 1660719264371, cu domiciliul în sat Band, com. Band, str. Oroii nr. 47, județul Mureș, membru al Partidului Social Democrat, atribuit în urma alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din data de 09.06.2024.

Prezenta încheiere se comunică de îndată prefectului județului Mureș și Secretarului General al Com. Band.

Cu drept de apel în termen de 3 zile de la comunicare. Cererea de apel se va depune la Judecătoria Târgu-Mureș.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței, azi, 05.11.2025.

**PREȘEDINTE,  
ANUȚA-MĂDĂLINA ERDEI-GALE**

**GREFIER,  
DUMITRIȚA-DIANA CURTUI**

*Redactat A.M.E.G.  
Tehnoredactat D.D.C.  
2 ex./05.11.2025*

